
006  NOVINKY
: :-v jk y  autosalonu v Detroitu a veletrhu CES v Las Vegas se mísí 

: ;eazvěstmi prvního velkého evropského autosalonu v Ženevě. 
Jinými slovy to znamená spoustu novinek, o které se s vámi prostě 
~_síme podělit.

028 TESTY
Mercedes-AMG E 43 4Matic /  MINI Cooper S Countryman /  Nissan Juke 
Nismo RS /  Toyota GT86 /  Ford Focus ST-Line

042 SUZUKI GSX-R 1000
Slogan The King is back! zjevně znamená, že někdejší snaha Suzuki 
o poněkud umělé vymýšlení potenciálních legend je definitivně pryč. 
Je tu GSX-R 1000!

0 4 6  SUBARU SNOW DRIVING EXPERIENCE
Od prvního bokem projetého zasněženého vracáku jsem si říkal, jaké 
by to asi bylo si se Subaru WRX STI pořádně zařádit někde na ledu 
za polárním kruhem. Nakonec trvalo tři roky. než jsem se za volantem 
mé oblíbené čtyřkolky ocitl ve finském Rovaniemi.

052 VW GOLF GTI CLUBSPORT VS. VW GOLF R
Také jste si neustále pokládali otázku, jestli je lepší Golf GTI Clubsport, 
nebo Golf R? Po týdnu intenzivního ježdění se ukázalo, že oba vás 
dokážou pobavit, ale každý tak trochu po svém.

058 ŠKODA OCTAVIA RS 230 VS. ŠKODA SUPERB
Současná produkce Škody je plná úsporných modelů s prostorným

interiérem a spoustou praktických řešení. Jenže na opačném konci 
katalogu je Superb 2.0 TSI s výkonem 280 koní a pohonem všech kol. 
Jak si povede v souboji s odcházejícím RS 230?

072 MICHAELA SACHEROVÁ
Krásné ženy a rychlá auta к sobě nerozlučně patří, většina lidí si ovšem 
toto spojení představuje tak. že krásné, spoře oděné ženy drží ceduli 
se startovním číslem na startovním roštu nebo v elastických overalech 
v barvách sponzorů po paddocku rozdávají propagační materiály. 
Málokdo už si je představí za volantem závodních strojů...

0 8 0  DAKAR 2017
Po minulém ročníku Dakaru, který byl jedním z nejhorších, jsem 
předpokládal, že horší to už být nemůže, že se snad organizátoři 
poučili a budou se snažit napravit chyby, jichž se dopustili. Realita ale 
předčila mé nejčernější představy...

0 8 8  PLANAI-CLASSIC
Planai-Classic je jedním z těch závodů, na které přijedete a zamilujete 
se do nich navždy. I přes to. že to pro vás nebude vůbec pohodlné a ze 
své komfortní zóny vystoupíte na kilometry daleko.

0 9 4  SUNBEAM SUPER SPORT
Skutečný, opravdový požitek z řízení nabídne pouze staré auto. Takové, 
které zcela postrádá elektroniku, má přímé citlivé řízení, hrubé řazení 
a brutální motor. Mechanický koncert, tanec pro dva. mystické spojení, 
do kterého nemůže vstoupit nikdo další. Přesně takový je Sunbeam 
Super Sport.
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